
Beste Juventa’12 leden,

Nadat het bericht deze week kwam van de gemeente dat het sportpark weer open is gesteld voor trainingen van onze jeugd, is de TC in overleg met bestuur druk bezig geweest om de randvoorwaarden te scheppen om veilig sporten op korte termijn mogelijk te maken. 
We zijn daarom blij te kunnen melden dat vanaf maandag 4 mei ons sportpark weer is geopend en dat onze jeugd, onder begeleiding, weer samen mag trainen in de buitenlucht op de velden van Juventa’12.
Door de gemeente Wierden is een protocol opgesteld waar wij ons met z’n allen aan moeten houden om de trainingen weer mogelijk te maken. Lees daarom onderstaand protocol, dat een afgeleide hiervan is,  goed door voordat je naar de training komt. 

· voor alles geldt: gezond verstand gebruiken staat voorop. 

· blijf thuis als je een van de volgende (ook milde!) symptomen hebt: neusverkoudheid, keelpijn, hoesten, benauwdheid of koorts.

· blijf thuis als iemand in jouw huishouden de volgende klachten heeft: neusverkoudheid, keelpijn, hoesten, benauwdheid of koorts (vanaf de 38 C°) en/of benauwdheidsklachten. Als iedereen 24 uur geen klachten heeft, mag je weer sporten en naar buiten. 

· blijf thuis als iemand in jouw huishouden positief getest is op het nieuwe coronavirus (COVID19). Omdat je tot 14 dagen na het laatste contact met deze persoon nog ziek kunt worden, moet je thuis blijven tot 14 dagen na het laatste contact. 

· houd 1,5 meter (twee armlengtes) afstand van iedere andere persoon buiten jouw huishouden (geldt niet voor kinderen tot en met 12 jaar). 

· hoest en nies in je elleboog en gebruik papieren zakdoekjes. 

· ga thuis naar het toilet, voordat je naar de club vertrekt. Voor noodsituaties zijn de toiletten in kleedkamer 8 geopend.

· was vóór en na de training thuis je handen met water en zeep, minimaal 20 seconden. 

· de kantine en kleedkamers zijn gesloten, douchen doe je thuis.

· kom niet eerder dan 10 minuten voor de training aan op de sportlocatie en loop direct door naar het veld waar de training wordt gegeven. Ga direct na de training naar huis. 

· meld je tijdig aan voor de training en volg de afspraken die je maakt met je trainer/trainster. Spelers die zich niet houden aan de regels en gemaakte afspraken zijn niet meer welkom op de training.

· kom alleen naar de sportlocatie wanneer er voor jou een sportactiviteit gepland staat. 

· kom als dat mogelijk is, alleen op de fiets naar de sportlocatie. De voorste parkeerplaatsen zijn ingericht als fietsenstalling. De ‘normale’ fietsenstalling is gesloten. Voor spelers die gebracht worden met de auto is er een ‘kiss and ride’ zone ingericht.

· volg altijd de aanwijzingen op van de organisatie, bijvoorbeeld de trainers of corona coördinator (te herkennen aan het oranje hesje).

· sporters van 13 t/m 18 jaar moeten 1,5 meter afstand houden tot alle andere personen (behalve personen uit eigen huishouden), dus ook tot trainers en andere sporters. Bij sporters t/m 12 jaar is deze afstandsbeperking onderling niet aan de orde. 

· neem je eigen bidon gevuld mee om uit te drinken. 

· trainingen worden gegeven in twee blokken, zodat er voldoende tijd is voor de 1e groep om het sportpark te verlaten voordat de tweede groep op het sportpark komt. Ook op de vrijdagavond zijn er trainingen gepland.

· het eerste blok voor kinderen t/m 12 van 17.45 tot 18.45. 
· het tweede blok voor jeugd 13 t/m 18 jaar van 19.15 tot 20.30.

Voor het aangepaste trainingsschema, zie onze website.

· stem met het thuisfront contactgegevens af, zoals een 06-nummer. 

· als ouder/verzorger/begeleider heb je geen toegang tot de sportlocatie. Dit geldt zowel voor, tijdens als na de training van de kind(eren). 

· direct na de sportactiviteit haalt de ouder/verzorger de kinderen op van de sportlocatie /afgesproken plek. Zorg ervoor dat dit moment zo kort mogelijk is.

· Vanuit het kabinet is ook de wens neergelegd om het sportpark open te stellen voor niet-leden. We starten met onze eigen jeugd. Indien niet-leden willen meetrainen dient dit altijd van tevoren overlegd te worden met onze technisch coördinatoren (Christian Bekhuis - t/m O12 of Martin Nijland (O13 t/m O19) of meisjes coördinator (Anouk Stam). 

Het uitgebreide protocol is te lezen op de website van de gemeente Wierden: www.gemeentewierden.nl. Vanzelfsprekend staat het zowel trainers als spelers, gezien de huidige omstandigheden, vrij om te starten met de trainingen. Mochten er nog vragen zijn naar aanleiding van bovenstaande informatie, dan kan er contact op worden genomen met onze corona coördinator (Angelique Boddeman, 06-13150584). We gaan uit van ieders verantwoordelijkheid in deze en wensen alle trainers en spelers heel veel plezier!

Bestuur en technische commissie Juventa ‘12


